



Ενέργειες, προκειμένου όλες οι αίθουσες του συγκροτήματος που στεγάζονται το 7ο και 9ο Γυμνάσια Βόλου, να αποκτήσουν ίντερνετ και να διεξαχθεί η διδασκαλία με τα σύγχρονα ψηφιακά μέσα, έχουν ξεκινήσει οι διευθυντές των δύο σχολείων.

Μάλιστα αναμένονταν κλιμάκιο του Δήμου, προκειμένου να εξετάσει το δίκτυο εγκατάστασης και τι θα απαιτηθεί για τη λειτουργία του ίντερνετ. Η σύνδεση των αιθουσών διδασκαλίας με το διαδίκτυο αποτελεί μια αναγκαιότητα πλέον, καθώς υπάρχουν ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ψηφιακά εργαλεία μέσω των οποίων η διδασκαλία γίνεται ακόμη πιο ελκυστική για τους μαθητές οι οποίοι έτσι και αλλιώς έχουν κάνει σημαντικά βήματα εξοικείωσης με τη νέα τεχνολογία.

Στα δύο Γυμνάσια υπάρχουν χώροι, όπως τα εργαστήρια, τα γραφεία καθηγητών, αλλά και κάποιες αίθουσες που έχουν ίντερνετ, ωστόσο στόχος των δύο νέων διευθυντών είναι να έχουν όλες οι αίθουσες διδασκαλίας αυτή τη δυνατότητα. Περίπου δεκαπέντε αίθουσες και στα δύο σχολεία δεν έχουν ίντερνετ και αναμένεται να αποκτήσουν το πολυπόθητο για τη σύγχρονη εποχή διαδίκτυο.

Η διευθύντρια του 9ου Γυμνασίου Βόλου κ. Νίκη Χατζηκυριάκου επισήμανε πως «από τις 17 αίθουσες οι εννιά έχουν ίντερνετ, όπως έχουν και τα εργαστήρια πληροφορικής, τεχνολογίας, το γραφείο των καθηγητών. Εμείς θέλουμε να αποκτήσουν ίντερνετ όλες οι αίθουσες για να γίνεται το μάθημα ακόμη πιο ελκυστικό. Μάλιστα με τους τέσσερις διαδραστικούς πίνακες που έχουμε και τους δύο προτζέκτορες, μπορούμε να κάνουμε ένα καλό ξεκίνημα για την επέκταση της χρήσης των ψηφιακών εργαλείων. Στόχος μας είναι να αποκτήσουμε και άλλους προτζέκτορες σε βάθος τριετίας. Πάντως για την εγκατάσταση του διαδικτύου σε όλες τις αίθουσες συνεργαζόμαστε με το συστεγαζόμενο 7ο Γυμνάσιο και είμαστε σε επικοινωνία με τον Δήμο για να συνδράμει».

Ίντερνετ στο 7ο και 9ο γυμνάσιο Βόλου

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Κυριακή, 24 Σεπτέμβριος 2017 10:45

Από την πλευρά του ο διευθυντής του 7ου Γυμνασίου Βόλου κ. Περικλής Φασουράκης υπογράμμισε πως «προχωρούμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να έχουν όλες οι αίθουσες του σχολείου σύνδεση με το διαδίκτυο. Η ψηφιακή τεχνολογία προσφέρει νέες δυνατότητες στη διδασκαλία και είναι πολύ σημαντικό να αξιοποιούνται από τους καθηγητές προς όφελος των μαθητών. Παράλληλα θέλουμε να έχουν ίντερνετ και στα μαθήματα που γίνονται στο παράρτημα του 7ου Γυμνασίου στο ίδρυμα Αγωγής Ανηλίκων, ενώ μελλοντικά στοχεύουμε να τοποθετήσουμε και ασύρματο διαδίκτυο».

Εφ. Θεσσαλία (Φώτης Σπανός)